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Proiectul EMEA este susținut de o echipă diversă și experimentată:
 🔹  Latvian Association of Teachers of Special Education (Letonia) – coordonator de
proiect. Asociația reunește peste 200 de profesioniști din domeniul educației speciale pentru a
susține educația incluzivă, a promova creșterea profesională și a sprijini dezvoltarea
pedagogiei speciale în Letonia și în afara acesteia.

 🔹  GedonSoft GmbH (Germania) – o companie de software din Bremen, renumită pentru
dezvoltarea de interfețe 2D/3D de ultimă generație și pentru rolul său în crearea de soluții de
e-learning incluzive pentru diverși cursanți din întreaga Europă.

 🔹SDRUZHENIE "ASOCIACIA DYSLEXIA - BULGARIA"  (Bulgaria) – experți în sprijinirea
elevilor cu dislexie și alte dificultăți specifice de învățare.

 🔹  Liceul Teoretic Grigore Moisil Timisoara  (România) – este o școală specializată în
matematică și informatică, implicată activ în proiecte Erasmus+ pentru a promova
competențele secolului XXI și valorile europene în rândul celor 1850 de elevi ai săi.

 🔹Creative Thinking and Education Association (Turcia) – este un ONG avangardist, cu o
experiență Erasmus+ solidă, angajat în educația incluzivă prin împuternicirea profesorilor și
sprijinirea elevilor cu nevoi educaționale speciale prin programe personalizate.

Proiectul EMEA sprijină cadrele didactice din învățământul primar și profesorii prin
dezvoltarea unui curs interactiv de e-learning, a unui e-ghid practic și a unei bănci de
resurse bogate axate pe metode alternative de predare a matematicii. Scopul? Să
îmbunătățească rezultatele învățării matematicii pentru elevii cu vârste cuprinse între
7 și 11 ani, în special pentru cei cu dislexie, discalculie sau dificultăți de învățare,
utilizând abordări incluzive, atractive și bazate pe tehnologie.
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În 9-10 decembrie 2024, proiectul EMEA a demarat oficial la Riga, Letonia, unde toate cele cinci
organizații partenere s-au reunit pentru o întâlnire dinamică de lansare de două zile, găzduită de
Asociația letonă a profesorilor de educație specială.

Prima zi a pregătit terenul pentru colaborare, partenerii prezentându-și echipele, explorând
structura proiectului și clarificând rolurile și responsabilitățile. De la Google Drives comune la
strategii de sustenabilitate, echipa a pus bazele unei implementări fără probleme și cu impact.

DESPRE REUNIUNE PE SCURT

 ÎNCEPEȚI CU SCOP: PARTENERII EMEA SE ÎNTÂLNESC LA
RIGA!

ZIUA 1: CONSTRUIREA FUNDAȚIEI - VIZIUNE, ECHIPE ȘI INSTRUMENTE

„SINGURI PUTEM
FACE ATÂT DE

PUȚIN; ÎMPREUNĂ
PUTEM FACE ATÂT

DE MULT.”
— Helen Keller

ZIUA 2: TRANSFORMAREA PLANURILOR ÎN ACȚIUNI
- REZULTATE, TERMENE LIMITĂ ȘI IMPACT

Ziua a doua a fost dedicată planificării acțiunilor - aprofundarea
pachetelor de lucru interesante, rafinarea calendarului și definirea
obiectivelor de diseminare, inclusiv logo-ul și site-ul web ale
proiectului. Cu sarcinile distribuite și termenele convenite,
partenerii au părăsit Riga inspirați, aliniați și pregătiți să
revoluționeze educația matematică pentru elevii cu nevoi diverse.
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Pe 17 martie 2025, educatori din țările partenere în proiect s-au reunit în
Kocaeli, Turcia, pentru primul eveniment de formare din cadrul proiectului
EMEA, găzduit de Asociația pentru gândire creativă și educație (CTA).
Obiectivul formării? Explorarea strategiilor de predare inovatoare și incluzive
pentru matematică -în special pentru elevii cu dificultăți de învățare.

Martie 17, 2025
Trainingul EMEA a început cu energie și inovație, educatorii explorând noi
modalități de a preda matematica elevilor cu dificultăți de învățare. Conduși de
echipa CTA, participanții au făcut cunoștință cu strategii alternative, cu un
accent puternic pe instruirea bazată pe scheme - o metodă puternică de a-i
ajuta pe cursanți să vizualizeze și să rezolve problemele pas cu pas. Sesiunile
interactive, exemplele practice și discuțiile vibrante au arătat clar: matematica
poate fi accesibilă, atractivă și incluzivă pentru toți!

SCOPUL

PRIMUL TRAINING EMEA ÎN TURCIA: O
INCURSIUNE PRACTICĂ ÎN PREDAREA
ALTERNATIVĂ A MATEMATICII!

ZIUA 2: MATEMATICĂ PRACTICĂ
PENTRU O ÎNȚELEGERE REALĂ

ZIUA 1: REGÂNDIREA MATEMATICII CU
AJUTORUL STRATEGIILOR SCHEMA

 Martie 18 , 2025
A doua zi a transformat teoria în acțiune! Participanții și-au suflecat mânecile
pentru o călătorie practică în conceptele matematice - de la predarea simțului
numerelor și a operațiilor la îndrumarea elevilor prin timp, schimbare și relații
cauză-efect. O atenție deosebită a fost acordată gânditorilor vizuali, în special
celor cu dislexie sau discalculie, prin activități atractive și sarcini de rezolvare a
problemelor din viața reală. Ziua s-a încheiat cu instrumente practice pentru a
face matematica mai accesibilă elevilor de clasa a V-a care întâmpină cele mai
mari dificultăți.

ZIUA 3: METODE CREATIVE ȘI
INSTRUMENTE DIGITALE

Martie 19, 2025
Ziua a treia a celebrat inovarea creativă și digitală în educația matematică.
Experții de la LSpecPA au prezentat două abordări unice: metoda Barboleta și
estetica naturii în predarea matematicii, ambele stârnind curiozitate și inspirație.
Ulterior, profesorii au învățat să integreze tehnologia în lecțiile lor prin
instrumente interactive și crearea de materiale digitale. Sesiunile finale s-au
axat pe adaptarea instruirii pentru elevii cu dificultăți de învățare - echipând
participanții atât cu inimă, cât și cu strategie pentru predarea incluzivă.
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ALĂTURAȚI-VĂ MIȘCĂRII - ÎMPUTERNICIȚI EDUCAȚIA
MATEMATICĂ PENTRU TOȚI!

Sunteți pasionat de învățarea incluzivă? Sunteți curioși cu privire la abordările creative,
practice și tehnologice ale predării matematicii? Proiectul EMEA reimaginează modul în
care ajungem la fiecare elev, în special la cei care se luptă cel mai mult, și vrem să faci
parte din această călătorie!

🚀 Urmăriți activitățile noastre, accesați resurse și inspirați-vă din ceea ce se întâmplă în
întreaga Europă!

📲  Scanați codul QR sau vizitați emea-edu.com pentru a explora strategii inovatoare,
cursuri de formare și instrumente gratuite pentru a face educația matematică mai
accesibilă, mai atractivă și mai puternică.

Alăturați-vă nouă în modelarea unui viitor în care fiecare copil se simte văzut,
susținut și împuternicit în matematică - explorați, împărtășiți și fiți scânteia care
face învățarea posibilă pentru toți.


